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DVORANSKI KUP HRVATSKE 2016. 
 

MUŠKARCI – ŽENE 

 

PROPOZICIJE 
 
 
 
 

Natjecanje se odigrava po kup sustavu, na ispadanje. 
Pravo na sudjelovanje u Dvoranskom kupu Hrvatske za 2016. godinu imaju svi 

klubovi, a obvezu sudjelovanja imaju klubovi koji imaju prijavljene ekipe u Dvoranskom 
prvenstvu Hrvatske 2016/17. Mogu natupiti samo prve ekipe klubova. 
 

Dvoranski kup Hrvatske za 2016. godinu održat će se 10. prosinca 2016. u športskoj 
školskoj dvorani u Svetom Ivanu Zelini, po rasporedu koji će se izraditi nakon izvlačenja 
parova. 
 

Način izvlačenja parova: 
U slučaju potrebe prvo se ždrijebaju parovi pretkola.  
Nakon toga pristupa se određivanju natjecateljskih brojeva (npr. od 1 do 8).  

Prvo se određuju nositelji, a to su prošlogodišnji finalisti Dvoranskog kupa Hrvatske. 
Među njima se ždrijebaju brojevi nositelja, a potom se ždrijebaju ostali slobodni brojevi od 
manjeg prema većem, na način da se prvoj izvučenoj ekipi ili paru pretkola dodjeli najmanji 
preostali broj itd. 
 

Pobjednici iz četvrtfinala, stječu pravo nastupa u polufinalu. Pobjednici iz polufinala 
stječu pravo nastupa u finalu. Pobjednik finala je osvajač Dvoranskog kupa Hrvatske za 2016. 
godinu. 
 

U slučaju da utakmica završi neodlučenim rezultatom, odmah se prelazi na izvođenje 
kaznenih udaraca. 
Kazneni udarci izvode se na slijedeći način: 

Umjesto klasičnih kaznenih udaraca s linije 7 metara, odvijat će se shoot-out. 
Izvođač će (ukupno tri po ekipi) kretati s mjesta 3 metra udaljenim od ruba kaznenog 
prostora, a vratar s crte gola. Izvođač će imati 6 sekundi za izvođenje.  

Suci određuju stranu igrališta na kojoj će se izvoditi kazneni udarci. Ždrijebom se 
odlučuje koja ekipa će prva izvoditi kaznene udarce. Vođa ekipe predaje delegatu spisak  od 3 
igrača po redoslijedu izvođenja kaznenih udaraca. U daljnjem izvođenju kaznenih udaraca 
samo ta 3 igrača imaju pravo izvoditi kaznene udarce. Svaka ekipa određuje golmana za 
branjenje kaznenih udaraca i on se ne može mijenjati tijekom izvođenja kaznenih udaraca. 
Izuzetno, ako se povrijedi, tada ga može zamijeniti igrač sa spiska za izvođenje kaznenih 
udaraca. Kazneni udarci se izvode po tri u prvoj seriji sa svake strane, naizmjenično, ukupno 
6 kaznenih udaraca. 

Pobjednik postaje ekipa koja u ukupnom zbiru zgoditaka postignutih iz kaznenih 
udaraca bude bolja. U trenutku kada je odlučen pobjednik, daljnje izvođenje kaznenih udaraca 
se prekida, bez obzira što nije izvedeno svih 6 kaznenih udaraca. 



 Ukoliko se nakon prve serije ne dobije pobjednik, prilazi se izvođenju kaznenih 
udaraca u drugoj seriji. U drugoj seriji izvodi se po jedan kazneni udarac sa svake strane do 
konačne odluke, ali sada prvi kazneni udarac izvodi protivnička ekipa od one koja je u prvoj 
seriji izvela prvi kazneni udarac. 
 Pravo izvođenja kaznenih udaraca u drugoj seriji imaju ista 3 igrača koji su izvodili 
prvu seriju, s time da se redoslijed izvođača određuje za svaku seriju posebno. U drugoj seriji 
moraju se pri izvođenju kaznenih udaraca zarotirati svi igrači, ukoliko se pobjednik ne odluči 
prije. U istoj seriji svaki igrač/igračica s popisa za izvođenje kaznenih udaraca može izvesti 
samo jedan kazneni udarac. 
 Suci i delegat na posebnom obrascu vode evidenciju izvođenja kaznenih udaraca, te ga 
prilažu izvještaju s utakmice. Delegat upisuje kao konačan rezultat onaj koji je postignuti prije 
izvođenja kaznenih udaraca, a u rubrici za zgoditke (ispod postignutih zgoditaka) upisuje 
rezultat izvođenja kaznenih udaraca. 
 

Utakmice se igraju u vremenskom trajanju 2 x 20 minuta, s odmorom u poluvremenu 
od 5 minuta. 

Svaka ekipa tijekom jednog poluvremena ima pravo na jedan „time-out“ u trajanju od 
1 minute. 

 
Sve momčadi na utakmicama moraju imati natjecateljske knjižice s ispravnim 

registracijama i liječničkim pregledima. 
 

Nedolazak na utakmicu kažnjava se novčanom kaznom od 1.000,00 kuna. 
 

Taksa za suce i delegate iznosi neto 70,00 kuna po utakmici. Postupak naplate odvija 
se kao i u Dvoranskom prvenstvu Hrvatske.  
Ako se utakmica igra izvan mjesta boravka suci i delegati imaju pravo na dodatne troškove 
puta kao i kod Dvoranskog prvenstva Hrvatske ili će im biti osiguran prijevoz. 
 

Žalba se najavljuje 10 minuta po završetku utakmice, delegatu, u izvještaju s 
utakmice. Taksa za žalbu iznosi 500,00 kuna. 
 

Za sve ostalo što nije predviđeno ovim Propozicijama primjenjuju se odredbe 
Natjecateljskog Pravilnika HHS. 
 
       Voditelj natjecanja HHS 
       Damir Haramina v.r. 
 
 


